



Olsztyn, dnia 16.10.2018 r.

Ldz. ~~2033~~2018

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania nr 379/2018/PN/DZP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sukcesywną czasopism zagranicznych w prenumeracie na rok 2019 wraz z bezpłatnymi dostępnymi on-line oraz zakupem bazy ISSN do Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:

Zał. Nr 1 część 2 poz. 2 Archiv fuer die Civilistische Praxis – tytuł dostępny jest wyłącznie w wersji druk+online. Czy Zamawiający dopuszcza wycenę wersji druk+online? Załączamy katalog wydawcy na rok 2019.

Odpowiedź:

Prosimy o wycenę w/w tytułu w wersji drukowanej + darmowy online.

Pytanie nr 2:

Zał. Nr 1 część 1 poz.10 Endocrine Reviews – prosimy o podanie liczby FTE. Informacja jest niezbędna do wyceny prenumeraty.

Odpowiedź:

Łączna liczba FTE to 21 984 (w tym studenci stacjonarni – 16 711 ; studenci niestacjonarni – 3415 ; pracownicy – 1858)

Pytanie nr 3:

Zał. Nr 1 część 1 poz.12 European Poultry Science.

Prenumerata oferowana jest w 2 wersjach:

a) Basic (single user – login+hasło)

b) IP Premium – dostęp autoryzowany numerami IP; cena prenumeraty zależy od liczby zarejestrowanych zakresów IP.

Prosimy o informację, czy Zamawiający oczekuje wyceny wersji „Basic”, czy wersji „IP Premium”. W przypadku wyboru wersji „IP Premium” prosimy o informację ile zakresów IP należy uwzględnić w wycenie (np. jeden).

Odpowiedź:

Prosimy o wycenę prenumeraty na IP Premium. Czy cena uzależniona jest od ilości numerów IP?

Pytanie nr 4:

Zał. Nr 1 część 1 poz.42 Navigation – prosimy o wyjaśnienie oznaczenia tytułu gwiazdką, skoro wymagana jest cena wyłącznie wersji elektronicznej (cena DDP nie ma zastosowania).

Odpowiedź:

Proszę o usunięcie * w/w tytule.



Pytanie nr 5:

Zał. nr 1 Część 1, poz. 26 Journal of Dairy Science, według wiedzy wykonawcy czasopismo jest dostępne w cenie DDP (wyd. Elsevier). Czy należy je wycenić w obniżonej cenie?

Odpowiedź:

Proszę o wycenę w/w tytułu z DDP, po obniżonej cenie.

Pytanie nr 6:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o 3 dni robocze.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona wydłużenia terminu składania ofert.

Pytanie nr 7:

W nawiązaniu do rozdziału XII, punkt 7 SIWZ, informujemy, że w od 2018 roku członkowie konsorcjum Wiley-Blackwell są zobowiązani do pokrycia 25% ceny prenumeraty (a nie 20% jak w specyfikacji).

Odpowiedź:

Proszę o wycenę tytułów z 25% dopłatą, Zamawiający dokona stosownej zmiany.

Pytanie nr 8:

Prosimy o informację, czy w przypadku tytułów, które wg wiedzy Zamawiającego są uprawnione do zakupu po obniżonej cenie DDP, a nie są one wymienione przez Państwo jako tytułu DDP zamawiający akceptuje obniżoną cenę?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje obniżoną cenę w stosunku do tytułów, których DDP dotyczy.

Pytanie nr 9:

Wydawca ISSN Portal (część I lp. 54) wymaga by Uniwersytet Warmińsko Mazurski wykupił dostęp dla numerów IP. Wydawca nie wyraził zgody na przyjęcie zamówienia na rok 2019 dla 3 jednoczesnych użytkowników.

Prosimy o wprowadzenie zmian i potwierdzenie, że oferta ma zostać sporządzona dla 4 jednoczesnych użytkowników.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na wykupienie 4 jednoczesnych dostępu do bazy ISSN. Wprowadzi odpowiednie zmiany.

Pytanie nr 10:

Uprzejmie prosimy o podanie aktualnej liczby FTE Uniwersytetu.

Odpowiedź:

Liczba łączna FTE to 21 984 (w tym studenci stacjonarni – 16 711 ; studenci niestacjonarni – 3415 ; pracownicy – 1858)

Pytanie nr 11:

Czasopismo Navigation (lp. 42 część 1) nie jest uwzględnione na liście Wiley Full Collection i nie przysługuje mu rabat DDP. Czy należy go wycenić w pełnej cenie?

Odpowiedź:

Proszę o pełną wycenę w/w tytułu.



Pytanie nr 12:

Wydawca czasopisma Archiv für die civilistische Praxis (lp. 2 część 2) nie oferuje prenumeraty w wersji online only. Dostęp online jest gwarantowany bezpłatnie prenumeratom wersji drukowanej.

Prosimy o informacje, czy przedmiotem zamówienia jest wersja print+online?

Odpowiedź:

Zamawiający prosi o wersję drukowaną + bezpłatny online.

Z poważaniem,

KANCLERZ



dr inż. Aleksander Socha

